Нужно ли поддаваться детям в играх?

Игры с детьми — это весело и интересно, особенно если игры соревновательные. Но родителям стоит помнить, что этот процесс — элемент воспитания личности. Проигравшего ребенка так хочется утешить и дать ему выиграть в следующий раз. Но стоит себя спросить, а не будет ли это медвежьей услугой?



Как можно чаще стоит себе напоминать, что малыш не всегда будет малышом под постоянной опекой. На смену безобидным детским играм реальная жизнь придет незаметно, и места поддавкам уже не будет. Дети, привыкшие постоянно выигрывать, вырастают эгоистичными, с завышенной самооценкой и с низкой терпимостью к окружающим.

Конечно, это не означает, что при игре с ребенком надо подключать все свои умственные способности. Тем более что игры взрослых с малышами априори нечестно. Но поддаваться нужно так, чтобы играющий ребенок прилагал все свои усилия для достижения победы. Тогда в игре будут заинтересованы все.



Кстати, с одной стороны, проигрыши — это отличный показатель того, что еще есть до чего расти и к чему стремиться. Но с другой — это и удар по самолюбию. Не стоит делать акцент на произошедшем. Высказав слова поддержки, немаловажно малышу дать стимул и успокоить его.

Дети не всегда готовы играть по правилам и признавать собственное поражение. Слишком серьезным отношением к играм можно убить в ребенке желание импровизировать.

Тем не менее, ни в коем случае нельзя давать понять, что вы поддаетесь, это подорвет ваш авторитет и разуверит его в собственных способностях.



Детям нужно задумываться о том, как их поведение отражается на чувствах оппонента. Победа, проигрыш, ничья — детям нужен опыт всего этого. Проигрыш кует характер, он делает детей менее «тонкокожими». Победа дает детям уверенность в себе и счастливые воспоминания. А ничья — это то, что вы объявляете, когда ничто из вышеупомянутого не сработало.